
INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA:

Aby uzyskać najlepsze rezultaty, 
oczyść obie powierzchnie przed 
aplikacją. Upewnij się, że powierzchnia 
jest płaska, sucha, czysta i nietłusta. 
Przygotuj powierzchnię do której ma 
być przyklejona taśma, czyszcząc ją z 
tłuszczu, kurzu i innych zanieczyszczeń. 
Można wykonać próbę, przyklejając 
mały kawałek taśmy do powierzchni.

1. Odmierz żądaną długość taśmy. 
Wytnij tylko jeden pasek na raz.

2. Umieść taśmę na powierzchni, 
klejącą stroną do dołu i dociśnij. 

3. Oderwij podkład, aby odsłonić 
drugą stronę stronę taśmy.

4. Umieść na powierzchni do której 
ma być przyklejony. 

WAŻNE: Mocno dociśnij klejony 
obszar przez 30 sekund, aby 
zapewnić prawidłowy montaż.

5. Aby usunąć taśmę, pociągnij za 
krawędź.

W przypadku stosowania na 
pomalowanych powierzchniach 
aplikacja będzie trwała. Usunięcie 
taśmy może powodować łuszczenie 
się farby.
Wskazówka: Aby sprawnie usunąć 
taśmę z pomalowanej powierzchni, 
spryskaj wodą krawędzie taśmy, aby 

INSTRUCTIONS FOR USE:

For best results, clean both surfaces 
prior to application. Make sure the 
surface is flat, dry and free of dirt 
and oil. Prepare surface you want 
to stick by cleaning thoroughly to 
remove grease, oil, dirt and other 
contaminant. It is advised to test out 
a small stick on the surface first to 
know if it will adhere properly.

1. Measure the cut the tape to desired 
size. Cut only one strip at a time.

2. Place tape on the surface with 
adhesive side down and press 
down. 

3. Peel off backing to expose the 
double stick side.

4. Place on the surface it should be 
sticked to. 

IMPORTANT: Firmly press against all 
areas for 30 seconds to help adhere.

5. To remove the tape, simply pull by 
the edge.

If using on painted surfaces, 
application will be permanent. 
Removing the magic nano tape may 
cause paint to peel. 
Tip: To help remove the tape from 
the painted surface, spray water on 
the tape's edges to avoid damage to 
the surface.

uniknąć uszkodzenia powierzchni.

Ostrzeżenia:
•	 Taśma klejąca nadaje się do 

większości płaskich, nieporowatych 
materiałów. Nie nadaje się 
do mokrych, zatłuszczonych, 
porowatych powierzchni!

•	 Nie należy wykorzystywać 
taśmy do wieszania ciężkich 
przedmiotów. Producent nie 
ponosi odpowiedzialności za 
straty / uszkodzenia / obrażenia 
spowodowane niewłaściwą obsługą. 
Obciążenie taśmy i własności klejące 
mogą się różnić w zależności od 
czynników zewnętrznych (np. 
powierzchnia do której przyklejana 
jest taśma, temperatura środowiska 
i wilgotność powietrza - zaleca się 
użycie wystarczającej ilości taśmy 
(np. do zawieszania obrazu, przyklej 
taśmę ze wszystkich stron ramy).

•	 Aby użyć taśmę ponownie, 
należy  umyć ją pod bieżącą letnią 
wodą a następnie zostawić do 
wyschnięcia.  Nie należy wycierać 
taśmy ściereczką do sucha.

•	 Trzymać poza zasięgiem dzieci.
•	 Taśmę przechowywać w 

chłodnym, suchym miejscu 
z dala od bezpośredniego 
nasłonecznienia. Taśma utrzymuje 
swoje właściwości do 2 lat od 
daty wyprodukowania jeśli jest 
przechowywana w temperaturze 
pokojowej (22ºC; 50%RH) w 
oryginalnym opakowaniu.

Precautions:
•	 Product is adhesive to most flat 

and non-porous material. Not for 
wet, greasy, porous surfaces!

•	 Do not use the tape for hanging 
heavy objects. Producer does 
not claim liability for damages/
injuries caused by inappropriate 
use. Tape’s load and adhesive 
properties may vary depending 
on various external factors (e.g. 
surface type, ambient temperature 
and humidity etc. - it is advised 
to use plenty of tape to cover the 
surface (e.g. when using on picture 
frame, stick the tape to all sides of 
the frame).

•	 To reuse, wash the tape under 
lukewarm running water, then let it 
dry. Do not wipe with a rag to dry.

•	 Keep out of reach of children.
•	 Store in a cool dry place away from 

direct sunlight. Storage life is up to 
2 years from date of manufacture 
when stored at room temperature 
(22ºC; 50%RH) in the original 
packaging.
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INSTRUCȚIUNI:

Pentru cele mai bune rezultate, 
curățați ambele suprafețe înainte de 
aplicare. Asigurați-vă că suprafața 
este plană, uscată și fără murdărie 
și ulei. Pregătiți suprafața pe care 
doriți să lipiți curățând bine pentru a 
îndepărta grăsimea, uleiul, murdăria 
și alte substanțe contaminante. Se 
recomandă să testați mia întâi pe o 
bucată mică de suprafață pentru a 
afla dacă se lipește bine.

1. Măsurați banda la dimensiunea 
dorită. Tăiați o singură bandă 
simultan.

2. Puneți banda pe suprafața cu partea 
adezivă în jos și apăsați în jos.

3. Dezlipiți partea din spate pentru 
a expune cealaltă parte a benzii.

4. Puneți pe suprafața de care 
trebuie lipită. 

IMPORTANT: Apăsați ferm toate 
zonele timp de 30 de secunde 
pentru a ajuta la aderare.

5. Pentru a îndepărta banda, trageți 
de margine.

Dacă utilizați produsul pe suprafețe 
vopsite, aplicarea va fi permanentă. 
Îndepărtarea benzii nano poate duce 
la decojirea vopselei.
Sfat: Pentru a ajuta la îndepărtarea 

benzii de pe suprafața vopsită, 
pulverizați apă pe marginea benzii, 
pentru a evita deteriorarea suprafeței.

Măsuri de precauție:
•	 Produsul este aderent la 

majoritatea materialelor plane 
și neporoase. Nu este pentru 
suprafețe umede, grase și 
poroase!

•	 Nu utilizați banda pentru a atârna 
obiecte grele. Producătorul nu își 
asumă răspunderea pentru daune 
/ vătămări cauzate de o utilizare 
necorespunzătoare. Sarcina benzii 
și proprietățile adezive pot varia 
în funcție de diverși factori externi 
(de exemplu, tipul suprafeței, 
temperatura ambientală și 
umiditatea, etc.) - este recomandat 
să utilizați destul de multă bandă 
pentru a acoperi suprafața (de 
exemplu, atunci când utilizați o 
ramă foto, lipiți bandă pe toate 
părțile cadrului).

•	 Pentru a o reutiliza, spălați banda 
sub jetul de apă caldă, apoi lăsați-o 
să se usuce. Nu ștergeți cu un 
material textil pentru a se usca.

•	 Țineți departe de accesul copiilor.
•	 Depozitați într-un loc uscat și rece, 

ferit de lumina directă a soarelui. 
Durata de depozitare este de până 
la 2 ani de la data fabricației, atunci 
când este păstrată la temperatura 
camerei (22ºC; 50%RH) în 
ambalajul original.

ANLEITUNG:

Reinigen Sie beide Oberflächen vor 
dem Auftragen, um optimale Ergebnisse 
zu erzielen. Stellen Sie sicher, dass die 
Oberfläche flach, trocken und frei von 
Schmutz und Öl ist. Bereiten Sie die zu 
klebende Oberfläche vor, indem Sie 
diese gründlich reinigen, um Fett, Öl, 
Schmutz und andere Verunreinigungen zu 
entfernen. Es wird empfohlen, zuerst auf 
einen kleinen Teil auf der Oberfläche zu 
testen, um festzustellen, ob er richtig haftet.

1. Messen Sie den Schnitt des 
Bandes auf die gewünschte Größe. 
Schneiden Sie jeweils nur einen 
Streifen ab.

2. Legen Sie das Klebeband mit der 
Klebeseite nach unten auf die 
Oberfläche und drücken es nach 
unten. 

3. Ziehen Sie die Unterlage ab, um die 
Doppelklebseite freizulegen.

4. Legen Sie es auf die Oberfläche, an 
der es haften soll. 

WICHTIG: Drücken Sie 30 Sekunden 
lang fest gegen alle Bereiche, um die 
Haftung zu verbessern.

5. Um das Klebeband zu entfernen, 
ziehen Sie einfach an der Kante.

Bei Verwendung auf lackierten 
Oberflächen ist die Anwendung 
dauerhaft. Durch Entfernen des 
magischen Nanobands kann sich die 
Farbe ablösen.

Tipp: Um das Klebeband von der lackierten 
Oberfläche zu entfernen, sprühen Sie 
Wasser auf die Kanten des Klebebands, um 
Schäden an der Oberfläche zu vermeiden.

Vorsichtsmaßnahmen:
•	 Das Produkt haftet auf den meisten 

flachen und porenfreien Materialien. 
Nicht für nasse, fettige, poröse 
Oberflächen!

•	 Verwenden Sie das Klebeband 
nicht zum Aufhängen schwerer 
Gegenstände. Der Hersteller 
übernimmt keine Haftung für 
Schäden / Verletzungen, die durch 
unsachgemäße Verwendung 
verursacht wurden. Die Beladungs- 
und Klebeeigenschaften des 
Bandes können in Abhängigkeit von 
verschiedenen äußeren Faktoren 
(z. B. Oberflächentyp, Umgebungs-
Temperatur und Luftfeuchtigkeit 
usw.) abweichen. Es wird empfohlen, 
genügend Klebeband zum Abdecken 
der Oberfläche zu verwenden 
(z. B. bei Verwendung auf einem 
Bilderrahmen das Klebeband an allen 
Seiten des Rahmens festkleben).

•	 Zur Wiederverwendung das 
Klebeband unter lauwarmem 
fließendem Wasser waschen und 
trocknen lassen. Zum Trocknen nicht 
mit einem Lappen abwischen

•	 Halten Sie das Produkt außerhalb der 
Reichweite von Kindern.

•	 An einem kühlen, trockenen Ort 
ohne direkte Sonneneinstrahlung 
aufbewahren. Die Lagerzeit beträgt 
bis zu 2 Jahre ab Herstellungsdatum, 
wenn sie bei Raumtemperatur (22°C; 
50% relative Luftfeuchtigkeit) in der 
Originalverpackung gelagert wird.
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